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Resultaten Enquête Volwassenen 
Aantal respondenten: 103 
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Aantal respondenten per leeftijdscategorie



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Resultaten Enquête Jeugd 
Aantal respondenten: 12 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Resultaten Enquête Gemeente Meierijstad

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 



Conclusie 
De enquête is door 103 volwassenen ingevuld en door 12 jongeren.  

Bij de enquête voor volwassenen is de verhouding man/vrouw erg mooi verdeeld, 49,5 % man, 50,5% 

vrouw. Alle verschillende leeftijdscategorieën zijn vertegenwoordigd, van iemand van 20 jaar tot 

iemand van 71 jaar.  

Over het algemeen zijn de volwassen respondenten tevreden over de buurt waarin ze wonen, ze 

geven de leefbaarheid gemiddeld een 7,4. De jongeren geven het wonen in Olland gemiddeld een 

8,0.  

77,7% van de volwassen respondenten willen iets betekenen voor de omgeving waarin ze wonen. 

40,8 % zou best een praatje willen maken met iemand uit de omgeving, 16,5 % wil de boodschappen 

doen, 22 respondenten hebben nee ingevuld en hebben geen behoefte om iets te betekenen voor de 

omgeving. Ook worden er andere dingen genoemd die respondenten willen betekenen of al 

betekenen voor hun omgeving: "Als er ergens hulp bij nodig is wil ik wel helpen maar dit moet wel 

passen bij mijn eigen werk" en "Buren ondersteunen waar nodig" en "Helpen als het nodig is en ik 

iemand (tijdelijk) kan ontlasten" zijn voorbeelden die genoemd worden.  

 

58,3 % van de jongeren doet weleens iets voor iemand uit de buurt. 41,7 % heeft bij deze vraag nee 

ingevuld.  

Alle 12 de jongeren vinden het wel belangrijk om elkaar te helpen als het nodig is.  

46,6 % kent de buurt en bewoners van Olland goed, 39,8 % redelijk, 9,7 % een beetje en 3,9% (4 

respondenten) kent de buurt en bewoners van Olland niet. 98,1 % vindt het belangrijk om elkaar als 

buurt te kennen en aan te kunnen spreken.  

De jongeren geven alle 12 aan dat ze veel bewoners van Olland kennen en er ook 

vrienden/vriendinnen hebben wonen. 1 respondent zegt wel: “Zouden er meer zijn als er 

mogelijkheden waren.” 

48,5 % van de volwassen respondenten mist niks in zijn/haar omgeving. 34,0 % mist voorzieningen 

zoals een winkel of apotheek. Andere zaken die genoemd worden zijn onder andere: “Uitzicht op 

woningbouw”, “mobiel bereik, glasvezel” en “Beter openbaar vervoer”. 

41,7 % van de jongeren vindt dat er genoeg te doen is in Olland. Twee jongeren geven aan dat ze 

winkels missen in Olland, ook wordt buitenschoolse activiteiten zoals bingo, crossbaan of disco 

genoemd.  

2,9 % van de volwassen respondenten (3) heeft behoefte aan ondersteuning. De ondersteuning die 

nodig is: “Administratie/invullen papieren” en “ver lopen”. 

5,8 % van de volwassen respondenten (6) geeft aan zich zorgen te maken over iemand in de buurt. 

Concrete voorbeelden die worden genoemd zijn: “Ouderen, die op anderen aangewezen zijn en 

jeugd die noodgedwongen uit Olland moet trekken.”, “Woont een jonge vrouw die een zware 

drugsverslaving lijkt te hebben.”, “Kinderen die zichzelf moeten opvoeden omdat ouders te druk 

zijn.”, “Mensen die niemand hebben om mee te praten.”, “gebruik van drugs” en “depressies”. 

65,0 % van de volwassen respondenten (67) is betrokken bij een vereniging of organisatie in Sint-

Oedenrode. Er worden allerlei voorbeelden genoemd.  

 

Over het algemeen zijn de inwoners erg betrokken bij hun buurt en omgeving en is een groot deel 

ook bereidt om iets voor een ander te doen. Zaken die veel gemist worden zijn extra woningen en 

een goed bereik.  


